

НОВОСТЬ
20.05.2022

УЛУЧШЕНО КАЧЕСТВО СВЯЗИ С РЯДОМ МЕСТОРОЖДЕНИЙ ЛУКОЙЛ-КОМИ

Завершено строительство волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) Усинск – Харьяга протяженностью 196 км. Она соединила Головные сооружения в Усинском районе Республики Коми и Харьягинское месторождение ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») на юге Ненецкого автономного округа.

Благодаря строительству ВОЛС скорость передачи данных на месторождениях ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» от Усинска до Харьяги возросла до 10 Гбит/с. Это дает дополнительные возможности для развития современных технологий в нефтедобыче: интеллектуальное месторождение, автоматизированное производство, применение нейронных сетей.